
ПРОТОКОЛ 

відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з централізованого 

водовідведення Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд 

 

Дата проведення: 03.10.2023 о 12-00 год 

Місце проведення: м. Пирятин, вул. Соборна, 42, велика зала адмінбудинку  

Організатор: виконком Пирятинської міської ради 

Загальна кількість присутніх: 28 (двадцять вісім) чол. (аркуш реєстрації 

учасників відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з 

централізованого водовідведення на 2 арк.) 

Запрошені: міський голова Сімонов А.В., заступники голови з питань 

діяльності виконавчих органів Мельниченко М.В. та Бровар Г.Д., спеціалісти 

виконкому міської ради, голова постійної комісії з питань містобудування, 

будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та 

сфери послуг Хоменко О.В., члени комісії по здійсненню контролю за 

додержанням правил при нарахуванні тарифів на житлово-комунальні 

послуги, адміністрація Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд, всі 

бажаючі споживачі послуги. 

 

Порядок денний: 

1. Про підставу законодавчих актів та обґрунтування необхідності 

встановлення тарифу на послуги централізованого водовідведення 

Пирятинських госпрозрахункових очисних споруд. 

2. Розгляд структури, матеріалів та розрахунків тарифу на послуги з 

централізованого водовідведення Пирятинських госпрозрахункових очисних 

споруд.  

3. Обговорення тарифу (запитання та надання пропозицій від учасників 

громадських слухань). 

 

         Організатором відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з 

централізованого водовідведення Пирятинських госпрозрахункових очисних 

споруд є виконком Пирятинської міської ради. 

         Головуючим відкритих громадських слухань є заступник голови з питань 

діяльності виконавчих органів згідно з розподілом функціональних 

повноважень Бровар Геннадій Дмитрович. 

        Секретарем - посадова особа, уповноважена міським головою на 

координацію організаційних заходів по підготовці та проведенню відкритих 

громадських слухань. – головний спеціаліст відділу економіки та 

агропромислового розвитку виконкому міської ради Комаренко Валентина 

Дмитрівна.    

         

        На обговорення прийшли активні жителі громади. Ще до початку 

інформування про структуру тарифу, частина пирятинців, поставили вимогу, 

аби секретарем було обрано когось із присутніх громадян (запропоновано 

Кірсанову Л.О.). Однак, проведення відкритих громадських слухань, 



регламентується Порядком оприлюднення інформації та проведення відкритих 

громадських слухань щодо цін/тарифів на комунальні послуги, затвердженим 

рішенням виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 12.01.2023       

№ 20 та розпорядженням міського голови від 18.09.2023 № 156 „Про 

проведення відкритих громадських слухань щодо тарифу на послуги з 

централізованого водовідведення“. Цими документами чітко визначені норми 

про те, що головуючим на слуханнях є заступник голови з питань діяльності 

виконавчих органів згідно з розподілом функціональних повноважень, а  

секретарем - посадова особа, уповноважена міським головою на координацію 

організаційних заходів по підготовці та проведенню відкритих громадських 

слухань. Тож, вимогу громадських активістів було не задоволено, так як вона 

суперечить нормативно - правовій базі, на основі якої проводяться слухання. 

Проте, група слухачів наполягала на своїй вимозі щодо обрання своєї людини 

секретарем та лічильної комісії. 

         Сапсай Г.А. наголосив, що не заперечуємо проти головуючого зборів 

Бровара Г.Д., так як він тільки перший день на роботі, а щодо секретаря, то 

наполягаємо на своїй людині із присутніх громади. Крім того ми не знали про 

нове Положення. 

         Бровар Г.Д. зауважив, що коли справа дійде до суду, то буде порушена 

процедура проведення Слухань.  

         Велігоцькою Л.М. було оговорено про незаконність прийняття рішення 

виконавчого комітету Пирятинської міської ради від 12.01.2023 № 20, в 

зв’язку з відсутністю його громадського обговорення та висвітлення проєкту 

рішення в засобах масової інформації.  

         На що, начальником відділу документообігу, звернень та контролю 

виконкому міської ради Нестерець Т.Д. було спростовано та надано 

кваліфіковану відповідь, а саме відповідно до статті 15 Закону України „Про 

доступ до публічної інформації“ всі проєкти рішень сесії та виконавчого 

комітету, прийняті рішення сесії та виконавчого комітету міської ради, навіть 

у період дії воєнного стану, оприлюднюються  на офіційному вебсайті 

Пирятинської міської ради в розділі „Документи“, з якими кожен бажаючий 

може ознайомитися.   

 Про суперечення вимоги громадських активістів нормативно - правовій 

базі, наголосив і юрист міської ради Савченко С.М., а саме, що Процедура 

громадських слухань відбувається відповідно до  Порядку 

оприлюднення інформації та проведення відкритих громадських слухань щодо 

цін/тарифів на комунальні послуги № 20 від 12.01.2023 року. Метою 

громадських слухань є доведення результатів розрахунку цін/тарифів на 

комунальні послуги, порядку його формування до відома споживачів та 

отримання пропозицій. Прийняття будь яких рішень без 

дотримання процедури відповідно  до порядку, є нечинними і нелегітимні.  

Внаслідок таких суперечок група пирятинців покинула залу проведення 

зібрання.   



Тому, головуючим було прийнято рішення про продовження громадських 

слухань відповідно до регламенту їх проведення для тих слухачів, що 

залишилися в залі. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 

Комаренко В.Д., головного спеціаліста відділу економіки та 

агропромислового розвитку виконкому  міської ради, секретаря комісії, яка  

проінформувала присутніх, що заява з пакетом документів на встановлення 

тарифу підприємством подалася виконкому міської ради з дотриманням вимог 

Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на 

теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також 

розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, 

затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та 

житлово-комунального господарства України від 12 вересня 2018 року № 239 

(зі змінами). Тариф розрахований за вимогами  Закону України „Про житлово-

комунальні послуги“ (зі змінами) та Порядку формування тарифів, 

затвердженим постановою КМУ від 01.06.2011 № 869 (зі змінами) та іншими 

нормативно - правовими актами з питань формування тарифу на 

водовідведення.   

Проектний розмір тарифу на централізоване водовідведення склав 

25,26 грн. за 1 куб. м (з ПДВ),  21,05 грн. за 1 куб. м (без ПДВ).  

        Діючий тариф був затверджений та скорегований ще в 2019 році рішенням 

виконкому міської ради від 10.12.2019 року № 470 окремо для трьох категорій 

споживачів: 

 

Перелік послуг 

 

Тарифи з ПДВ за 1 куб.м., грн. 

населення бюджетні 

установи 

інші 

споживачі 

Надання послуг з централізованого 

водовідведення 

10,50 15,44 17,03 

 

        За період дії тарифів (а це майже 4 роки) відбулося підвищення вартості 

складових всіх витрат, особливо це стосується електроенергії на 64,1 %, 

паливо-мастильних матеріалів на 83,2 %, мінімальній заробітній платі та 

прожитковому мінімуму для працездатних осіб на 33,7 %:  

Найменування показників в діючому 

тарифі 

станом на 

01.07.2023  

відбулось 

збільшення 

на (%) 

тариф  за спожиту електроенергію 

(основний, 2 клас, без часової зони) 

за  

1 кВт  (грн.)  без ПДВ/з ПДВ 

2,131956 

2,5583472 

3,498407 

4,1980884 

64,1 

вартість 1 л бензину А 92 (грн.) без 

ПДВ 

21,25 

25,50 

38,9283796 

46,71405552 

83,2 



Прожитковий мінімум для 

працездатних осіб (грн.) 

2007 2684 33,7 

 

        Звернула увагу на фінансовий стан підприємства. Збиток підприємства за 

2022 рік склав 140,9 тис. грн. Основним споживачем послуги підприємства є 

Пирятинський сирзавод – 70,2 % в загальному обсязі послуг з централізованого 

водовідведення. В І півріччі 2023 року підприємством надано послуг в кількості 

291,7 тис. м. куб., з них 204,7 тис. м. куб. -  Пирятинському сирзаводу. По 

результатах роботи за І півріччя 2023 року підприємством отримано прибуток в 

сумі 24,5 тис. грн., але за рахунок отриманого бюджетного фінансування по 

Програмі „Питна вода Пирятинщини на 2023 рік“. Без цього фінансування 

збиток підприємства склав би 348,7 тис. грн.  

       Дотувати підприємство з місцевого бюджету, на жаль, міська рада не має 

можливості. Відповідно до проекту Закону України „Про внесення змін до 

розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки 

обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу 

України“, з 01 жовтня 2023 по 31.12.2024 рр. планується вилучення з місцевих 

бюджетів податку з доходів фізичних осіб. Орієнтовна сума втрат для бюджету 

Пирятинської міської територіальної громади складе більше 60,0 млн. грн. 

Також, враховуючи надходження акцизного податку з пального, є втрати в 

порівнянні з минулим роком на суму більше 20,0 млн. грн. Загальна сума втрат  

складає більше 30 % від загальних власних надходжень нашого бюджету. Крім 

того, враховуючи введений військовий стан в країні, бюджет громади в першу 

чергу орієнтований на виплату захищених статей видатків та видатків на 

обороноздатність нашої держави.  

          На сьогодні єдиний шлях вирішення проблеми є перегляд тарифу. З 

метою створення умов економічно ефективної  роботи підприємства, 

забезпечення  відшкодування у повному обсязі економічно обґрунтованих 

планових витрат, що враховуються під час визначення повної собівартості 

послуг, забезпечення стабільної роботи підприємства, виконання поточного 

ремонту технологічного обладнання, надання послуг з централізованого 

водовідведення відповідної якості та уникнення збитковості підприємства, 

підприємство склало розрахунок  прогнозованих економічно обґрунтованих 

витрат по тарифу на послуги з централізованого водовідведення.   Планованим 

періодом тарифу є з 1 січня по 31 грудня.    За одним тарифом 25,26 грн             

за 1 м. куб., який пропонується до розгляду, підприємство буде надавати 

послуги для всіх категорій споживачів м. Пирятин.  

          Обгрунтованість прогнозованого тарифу свідчать розрахунки з 

мінімальними витратами та врахованими мінімальними соціальними 

гарантіями, встановлені державою. Наприклад, при розрахунку витрат на 

оплату праці врахована мінімальна зарплата 6700 грн. та прожитковий мінімум 

для працездатних осіб 2684 грн. При тому, що в проєкті бюджету на 2024 рік 

закладено підвищення мінімальної заробітної плати з 1 січня  - 7100 грн., а з 1 

квітня - 8000 грн. Планований прибуток в структурі тарифу закладено 1,87 %., а 

законодавчо дозволяється планувати лише обігових коштів  у складі прибутку 



до 4 %. Підхід до планування витрат здійснювався на підставі державних та 

галузевих нормативів використання палива, електроенергії, матеріалів, норм та 

розцінок з оплати праці, економічних розрахунків, встановлених 

законодавством ставок податків, зборів та обов'язкових платежів, а також 

використовувалися дані  про ціни в плановому періоді. 

        Статті витрат, по яких неможливе їх нормування, заплановані із 

врахуванням середньозважених показників (за період з 2019р -2022р) або 

фактичних витрат за перше півріччя 2023 року та розрахунку прогнозу 2023 

року. Суми витрат на електроенергію та паливно-мастильні матеріали 

розраховані з урахуванням  прогнозу індексів цін виробників промислової 

продукції, який дорівнює 1,03. Такий підхід було застосовано до формування 

тарифу. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

 

 Захарченко В.П., економіста Пирятинських госпрозрахункових очисних 

споруд, яка детально довела до відому членів комісії структуру планового 

тарифу на послуги з централізованого водовідведення та розрахунки в розрізі 

статей витрат: 

 Річний обсяг послуги з централізованого водовідведення на 2024 рік 

складає 585,0 тис. м. куб., який розрахований  відповідно фактичним  

показникам за перше півріччя 2023 року (291,7 тис. м. куб) та прогнозованого 

виконання за 2023 рік в обсязі 583,4 тис. м. куб. з врахуванням очікуваного 

збільшення на 0,27 %. 

 Розмір витрат по кожній статті визначено на підставі державних та 

галузевих нормативів використання палива, електроенергії, матеріалів, норм та 

розцінок з оплати праці, економічних розрахунків, встановлених 

законодавством ставок податків, зборів та обов'язкових платежів, даних  про 

ціни в плановому періоді. 

        Статті витрат, по яких неможливе їх нормування, заплановані із 

врахуванням середньозважених показників (за період з 2019р -2022р) або 

фактичних витрат за перше півріччя 2023 року та прогнозу 2023 року. 

        Щодо витрат „Електроенергія“, то питома норма витрат електроенергії на 

технологічні потреби розрахована відповідно середньозважених показників 

витрат електроенергії , враховуючи  факт  за період  з 2019 по 2022 роки та 

прогноз 2023 року, середньозважений показник  на плановий 2024 рік 

становить 0,981кВт год на 1м.куб. 

         Планова вартість електроенергії  складає  2896,449 тис.грн., з врахуванням  

прогнозу індексу цін -1,03. Питома вага витрат на  електроенергію  в діючому 

тарифі складає 24 %, або 4,951 грн. в повній собівартості 1 м. куб. стоків. 

Норми витрат паливо-мастильних матеріалів розраховані відповідно до 

Наказу Міністерства транспорту України № 43 від 10.02.1998 року (зі змінами) 

„Про затвердження норм витрат палива та мастильних матеріалів на 

автомобільному транспорті“ та затверджених  наказами по підприємству. 



Сума витрат всього на паливо - мастильні  матеріали  в прогнозованому 

тарифі складає 442,704 тис. грн., (вартість ПММ 429,812тис.грн * 1,03 

коефіцієнт прогнозу індексу), з них в прямих витратах  централізованого 

водовідведення 310,28 тис. грн. та адмінвитратах 132,424 тис. грн., з 

врахуванням прогнозу індексу цін виробників промислової продукції 1,03.  

Розрахунки витрат паливо-мастильних матеріалів проведені з врахуванням 

фактичного пробігу автомобілів за 2019-2023 роки (прогнозоване значення). За 

період  дії тарифів вартість  бензину  зросла на 83,2 %, в діючому тарифі 

становила 21,25 грн., в плановому 38,928 грн. станом на 01.07.2023 року . В 

тарифі питома вага витрат на ППМ складає 3,6 %. Або 0,76 грн.  на 1м. куб.     

(в прямих витратах  з ЦВВ 2,6 %  або 0,53 грн. на 1м. куб). 

        Витрати на матеріали, комплектуючі, запасні частини, інструменти, 

інвентар та інші матеріальні ресурси, які необхідні для забезпечення основного 

технологічного процесу плануються в сумі 570,522 тис. грн., (з них на прямі 

витрати ЦВВ 564,0 тис. грн, загальновиробничі 6,522тис. грн.), так як 

підприємство потребує проведення поточних ремонтних робіт каналізаційних 

мереж та споруд та утримання їх в належному стані. Питома вага витрат на 

матеріали в повній собівартості становить 4,7 % , або 0,964 грн. 

        Підхід до розрахунку оплати праці всіх працівників здійснено згідно 

законодавчої бази, розрахунок фонду оплати праці підтверджений висновком 

Федерації роботодавців  ЖКГ України № 17686 від 11.08.2023року, щодо 

відповідності розрахунку витрат на оплату праці гарантіям Міжгалузевої угоди.  

        Заробітна плата та інші виплати працівникам ,безпосередньо залученим до 

технологічного процесу  централізованого водовідведення , складають 3761,377 

тис. грн.  Витрати на оплату праці  розраховані з дотриманням соціальних 

гарантій, із дотриманням мінімальної заробітної плати, з урахуванням 

положень Галузевої угоди на 2017-2024 роки, нараховується виходячи із 

штатного розпису, прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 2023 рік в 

розмірі 2684,00 грн., з урахуванням доплат, надбавок та премій, передбаченим 

Колективним договором.  

       До  фонду  оплати праці входить основна заробітна плата (тарифні ставки, 

оклади), додаткова заробітна плата –  доплати та надбавки до тарифних ставок 

та посадових окладів (за роботу у важких та шкідливих умовах, надурочний 

час, неробочі, святкові та вихідні дні, вечірній та нічний час, інтенсивність, 

класність, професійну майстерність, доплата за розширені об’єми роботи, за 

вислугу років і інші виплати, встановлені законодавством), а також інші 

стимулюючі , заохочувальні та компенсаційні виплати . 

        До фонду додаткової заробітної плати робітників включено доплати: 

- за роботу в важких і шкідливих умовах праці (4%,8%,12%) до основної 

тариф ставки 

- за інтенсивність праці працівників (12 % до основної тариф ставки) 

- за роботу у вечірній час (20% за 1 годину роботи в вечірній час з 18.00 до 

22.00 години  до основної тариф ставки) 

- за роботу в нічний час (35% за 1годину роботи в нічний час з 22.00 до 6.00 

години до основної тариф ставки) 



Надбавки: 

- за високу професійну майстерність  ІІІ розряд -12%  ІV розряд-16% до 

основної тариф ставки 

- за класність водія  І клас-25% , ІІ клас -10% основної тариф ставки 

- за безперервний стаж роботи на підприємстві основної тарифної ставки  

                                               понад 3 роки  - 7%  

                                               понад  5 роки  - 10% 

                                               понад  10 роки  -15% 

                                               понад  15роки   -20%  

                                               понад  25 роки   -25% 

Інші заохочувальні та компенсаційні виплати (матеріальна допомога на 

оздоровлення). 

Середньомісячна заробітна плата робітників складе в 2024 році                      

13,3 тис. грн. Питома вага витрат на оплату праці в повній собівартості – 53,7 

%,   в т. ч. робітників- 31,1%. Мінімальна заробітна плата зросла з 4173 грн. 

(діючий тариф) до 6700 грн. (прогнозований тариф) на 60,6 %, прожитковий 

мінімум для працездатних осіб на 33,7 % ( з 2007 грн. у діючому тарифі до 2684 

грн. у плановому тарифі на 2024 рік). 

Планові витрати на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове 

державне соціальне страхування виробничого персоналу Пирятинських 

госпрозрахункових очисних споруд складають 827,503 тис. грн., в розмірі 22%. 

Питома вага витрат на сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування в плановому тарифі складає 11,9%. 

Амортизація основних засобів, інших необоротних матеріальних і 

нематеріальних активів  виробничого призначення розрахована відповідно до 

вимог Податкового кодексу України від 02.12.2010 року №2755-VI із змінами 

та доповненнями та наказу по Пирятинських госпрозрахункових очисних 

спорудах «Про облікову політику» від 05.01.2023 року за № 9. Сума 

амортизації на плановий період 319,63 тис. грн . При  нарахуванні амортизація 

основних засобів застосовується метод зменшення залишкової вартості  та 

прямолінійний метод. Амортизація основних засобів придбаних згідно 

інвестиційної програми за рахунок прибутку підприємства не включається до 

поточних витрат підприємства.  Питома вага амортизації в повній собівартості 

складає 2,6%. 

До складу загальновиробничих витрат включено заробітну плату 

загальновиробничого персоналу, а також відрахування єдиного соціального 

внеску. Витрати на оплату праці  розраховані з дотриманням соціальних 

гарантій, відповідно до Закону України «Про оплату праці» та згідно положень 

Галузевої Угоди на 2017-2024 роки. До фонду заробітної плати входить основна 

заробітна плата (посадові оклади), додаткова заробітна плата (доплата за 

безперервний стаж роботи на підприємстві, доплата  за використання в роботі 

дезінфікуючих та миючих засобів 12% по прибиральнику), інші заохочувальні 

та компенсаційні виплати (матеріальна допомога на оздоровлення). 

Крім того до  складу загальновиробничих витрат ЦВВ входять: витрати на 

підготовку та перепідготовку кадрів розраховані згідно заключних договорів та 



потреби в навчанні робітничого персоналу  в сумі 14,111 тис. грн., витрати на 

охорону праці на спецодяг та спецхарчування в сумі 131,597 тис. грн., витрати 

на охорону довкілля витрати на вивезення  та утилізацію твердих побутових 

відходів в сумі 45,461 тис. грн., витрати на охорону об’єктів виробничого та 

загальновиробничого призначення аварійно-рятувальне обслуговування в сумі 

7,881 тис.грн., витрати на страхування   транспортних засобів  в сумі 1,009 тис. 

грн., витрати на оплату послуг спеціалізованих підприємств із проведення 

планових перевірок стану обладнання, виконання регламентних робіт  (послуги 

технагляду та сертифікації обладнання в сумі 2,564 тис. грн., витрати на сплату 

податків і зборів та інші (податок на землю, екологічний  податок) в сумі 40,736 

тис. грн., витрати на оренду контейнерів для збору ТПВ в сумі 6,135 тис. грн. 

Загальновиробничі витрати розподіляються пропорційно прямим 

матеріальним витратам на види діяльності: послуги з централізованого 

водовідведення та послуги з поводження з побутовими відходами і складають 

відповідно 81,8 % та 18,2 %. Загальновиробничі витрати закладено в план з 

урахуванням укладених договорів. 

Сума загальновиробничих витрат на 2024 рік -1054,307 тис. грн., що 

становить 1,802 грн. на 1 м. куб. послуг з централізованого водовідведення. 

Питома вага загальновиробничих витрат в повній собівартості складає 8,72%. 

До складу адміністративних витрат входить оплата праці апарату 

управління підприємством, з урахуванням основної та додаткової заробітної 

плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат, передбачених 

Колективним договором на 2023-2028 рр. Чисельність працівників апарату 

управління складає 8 чоловік . Витрати на оплату праці розраховано з 

дотриманням соціальних гарантій, відповідно до Закону України „Про оплату 

праці“ та згідно положень Галузевої Угоди на 2017-2024 роки та Колективного 

договору на 2023-2028рр. Коефіцієнти співвідношень розмірів мінімальних 

посадових окладів керівників професіоналів фахівців та техслужбовців до 

мінімальної тарифної ставки робітника І розряду. Місячні посадові оклади 

керівників, професіоналів, фахівців, службовців розраховані (2684,00*1,8*1,71 

= 8261,35 грн.) та із  застосуванням коефіцієнтів співвідношень при чисельності 

працюючих 50 чол. Сума витрат на оплату праці в адміністративних витратах 

складає 1712,804 тис. грн., що становить 2,93 грн. на 1 м. куб. послуг з 

централізованого водовідведення . Питома вага оплати праці адмінапарату  в 

повній собівартості складає 14,2%. Планові витрати на сплату єдиного внеску 

на загальнообов’язкове державне соціальне страхування адміністративного  

персоналу складають 376,821 тис. грн., в розмірі 22% від фонду оплати праці у 

відповідності до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Питома вага витрат на 

сплату єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування 

в плановому тарифі складає 3,1%. 

Крім того до складу адмінвитрат входить амортизація основних засобів, 

при розрахунку застосовується прямолінійний метод, сума витрат складає 

16,815тис.грн. Питома вага 0,14% в повній собівартості, витрати ПММ в 

плановому тарифі складають 114,308 тис.грн., інші витрати (відрядження в сумі 



4,048 тис. грн, виписка періодичних видань 8,33 тис. грн., програмне 

забезпечення 8,33 тис.грн, зв`язок 21,044 тис. грн., послуги банків 33,76 тис. 

грн., придбання канцтоварів 10,977 тис. грн, обслуговування комп`ютерної 

техніки 28,991 тис. грн., витрати рободавця у колективних переговорах 15,596 

тис. грн., витрати на охорону праці 2,702 тис. грн). Адміністративні витрати  

розраховані згідно заключних договорів. Адміністративні витрати 

розподіляються на види діяльності пропорційно загальновиробничим витратам, 

та складають на 2024 рік на послуги з централізованого водовідведення 86,32 

%, на послуги з поводження з побутовими відходами 13,68 %. Питома вага у 

витратах складає 19 %. 

Прибуток заплановано в сумі 226,195 тис. грн, рентабельність діяльності - 

1,87 %. Податок на прибуток становить 18 % (40,715 тис. грн) . Обігові кошти 

чистого прибутку будуть направлені на утримання основних засобів в 

належному стані. 

Крім того, до тарифу на водовідведення не включаються витрати, які 

входять до складу плати за абонентське обслуговування. Підприємство 

самостійно розрахувало розмір плати за абонентське обслуговування, який   

затверджується внутрішнім наказом по підприємству. Розмір плати складає 

10,29 грн. в місяць на один особовий рахунок. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

 

Бровара Г.Д., головуючого відкритих громадських слухань, який 

запропонував перейти до обговорення питань та надання пропозицій. 

 

Пропозицій та зауважень від учасників громадських слухань не надійшло. 

 

Головуючий відкритих громадських слухань подякував присутнім за їх 

участь та закрив громадські слухання. 

 

 

 

Головуючий                               /підписано/                     Геннадій БРОВАР 

 

 

 

Секретар                                    /підписано/                      Валентина КОМАРЕНКО 


